

Informe de la Comisión Warren

No hubo conspiración en el asesinato de KENNEDY

Tanto Oswald como Ruby actuaron solos

Anoche publicó el informe de la Comisión la Casa Blanca

EDITORIAL

Disparidad en las estadísticas y optimismo para el futuro

Explica el informe de la O.E.C.D. a que nos hemos venido refiriendo estos días, —o mejor aún, crítica— ciertas disparidades que en España se producen entre el nivel de los precios al por mayor y el nivel del coste de la vida, y al analizar esa discrepancia pide una política de importaciones aún más liberal y una política de ingresos en que todos los elementos de los costes, entre ellos los salarios, sean regulados con arreglo a esa exigencia de la estabilidad.

En relación con este problema, y ello es ciertamente importante, se hace mención de la disparidad entre las estadísticas españolas, ya que, según el Instituto Nacional de Estadística, las remuneraciones horarias subieron en la industria un 22 por cien, mientras que, según la Organización Sindical, tan sólo aumentaron en 13 por cien, y hay casos de disparidad mucho mayores. Se reconoce que, en la agricultura, las retribuciones que aumentaron en un 12 por ciento en 1962 han vuelto a aumentar en un 23 por ciento en 1963 y esto junto con la rigidez en la oferta del trabajo agrícola, altera el equilibrio productivo, aunque es difícil enjuiciar su efecto en la determinación de los precios de esos productos.

En conjunto, el documento de la O. E. C. D. se manifiesta optimista en cuanto al futuro crecimiento económico de España; alienta la dirección iniciada con el plan de Desarrollo y expone todas las posibilidades de realización del mismo, pero subrayando con una cierta crítica latente el que, si la ampliación de la economía española es posible, se necesita una vigilancia continua de todos los factores que intervienen para ese crecimiento se produzca dentro de una estabilidad y que no se vea rápidamente dañada la moneda y el nivel de precios por tensiones inflacionistas, tanto en la demanda global por crecimiento de volumen de recursos monetarios en el país como en los costes y en los precios de los distintos artículos por elevación de los primeros, y de aquí la necesidad de una política de ingresos.

El jueves último la llamada Comisión Warren presentó al Presidente Johnson el informe de su investigación sobre el asesinato del presidente Kennedy y la muerte violenta del asesino Oswald. El informe fue dado a conocer por la Casa Blanca ayer domingo, por la noche.

La Comisión había sido nombrada el 29 de noviembre del año pasado y estaba constituida por un grupo de destacados norteamericanos, todos ellos con conocimientos jurídicos. Ha dirigido sus trabajos Mr. Earl Warren, presidente del Tribunal Supremo. Se le ha añadido un apéndice de 31 páginas dedicado a invalidar las varias tendencias especulativas que surgieron. Cada una de esas especulaciones ha sido investigada cuidadosamente durante el concienzudo estudio.

En estos diez meses la Comisión ha realizado investigaciones «tan minuciosas, tan diligentes y tan objetivas como cualquiera otra que haya habido». Interrogó a más de 25.000 personas y estudió casi 4.000 informes especiales, que llenaban decenas de millares de páginas. El informe final entregado al Presidente es un volumen de 888 páginas. Las indagaciones de la Comisión han sido las únicas oficiales y completas de los hechos.

El informe critica duramente la negligencia del F. B. I., de la Policía secreta federal y de la Po-

licía de Dallas, y recomienda mejoras y cambios en las medidas de protección de los Presidentes.

DOCE CONCLUSIONES

El resumen de las doce conclusiones.
(Pasa a pág. 8).

La cabeza de San Andrés, llega a Patras, devuelta por el Papa a la Iglesia griega

Treinta millones de visitantes en la Feria de Nueva York

NUEVA YORK.—Anteanoche se ha registrado en la Feria Mundial de Nueva York el visitante número 30 millones. La «treinta millones» ha resultado ser una mujer de esta capital, Mary Butler, de diecinueve años de edad.—EFE.

Makarios dejará de ser Presidente de Chipre cuando se solucionen los problemas de la isla

NICOSIA, 28.—El arzobispo Makarios, ha expresado su propósito de abandonar la Presidencia de la República de Chipre, una vez que se hayan dado solución a los problemas que actualmente tiene planteados la isla.

CONTINUAN LOS CONFLICTOS ENTRE LA INDIA Y PAKISTAN

NUEVA DELHI, 28.—El ministro hindú de Defensa, ha manifestado que setenta y dos soldados pakistaníes y otros treinta y cuatro hindúes han resultado muertos en el curso de numerosos choques armados producidos

a todo lo largo de la zona fronteriza.

Dicho ministro acusó al Pakistán de planear estos incidentes con empleo, incluso, de ametralladoras.

Discurso de Pablo VI a 6.000 ferroviarios

«Les ofrece la mano como símbolo de la estima y fe que tenemos en ellos»

CIUDAD DEL VATICANO.—El Papa Pablo VI ha recordado una anécdota de su vida, cuando un grupo de ferroviarios no quiso darle la mano por cuanto las suyas se hallaban sucias.

El Sumo Pontífice, quien ayer celebró su sesenta y siete cumpleaños, se ha dirigido esta mañana a un grupo compuesto por unos seis mil ferroviarios durante una audiencia especial concedida esta mañana en la basílica de San Pedro.

Pablo VI ha recordado que, siendo obispo de Milán, efectuó una visita a una zona pobre y triste de la industriosa ciudad nortea, y observó que un grupo de ferroviarios permanecía apartado.

Les ofrecimos nuestra mano, pero aquellos hombres endurecidos por el trabajo titubearon en aceptarla por tenerlas sucias y encallecidas.»

El Santo Padre agregó que nuevamente quería ofrecer la mano, a los ferroviarios italianos «como símbolo de la estima y fe que Nos tenemos en ellos». La mayoría de ferroviarios en Italia pertenecen a sindicatos regidos por los comunistas.

Momentos más tarde, el Papa apareció en la ventana sobre la plaza de San Pedro e impartió la bendición a más de dos mil personas, entre las que figuraban gran número de turistas.—EFE.

PATRAS (Grecia).—La cabeza del Apóstol San Andrés, patrón de Grecia, ha vuelto a Patras, después de haber permanecido durante quince años en Roma.

Más de treinta obispos de la Iglesia ortodoxa griega, la princesa Irene y el jefe del Gobierno, George Papandreu, asistieron a los solemnes ritos celebrados en la Basílica de San Andrés.

En el momento de entregar la urna al primado Constantinos, el cardenal Bea dijo que esta devolución daba la oportunidad al Papa Pablo VI de enviar un saludo a la Iglesia ortodoxa de Grecia y de abrir su corazón al amor fraternal de todos los hijos de Jesucristo después de siglos de separación.

En su contestación, el obispo griego se expresó en los siguientes términos: «La Divina Providencia ha devuelto esta santa reliquia a las manos de la primera Iglesia hermana de Roma y damos gracias a Dios por recibir los restos del Santo Apóstol, que padeció martirio en este mismo lugar».

Inmediatamente después fue leído el mensaje de Pablo VI, en el que hace votos para que la devolución de la reliquia sirva para que «las gentes de buen avoluntad decidan

terminar con las divisiones de manera que pueda florecer la esperanza de paz y comprensión entre las iglesias cristianas».—EFE.

CONSISTORIOS

CIUDAD DEL VATICANO.—Los consistorios secreto, público y semipúblico, se han celebrado en el Vaticano para aprobar la canonización de los veintidós jóvenes mártires negros de Uganda, fijada para el 18 de octubre.

Durante el consistorio semipúblico varios cardenales o abogados consistoriales postularon los palios para los cuarenta arzobispos nombrados desde el último consistorio.

Entre estos prelados figuran los arzobispos españoles de Burgos, Oviedo, Zaragoza, Barcelona y Madrid.—EFE.

PABLO VI CUMPLE SESENTA Y SIETE AÑOS

CIUDAD DEL VATICANO.—El Papa Pablo VI ha decidido que en el día de su sesenta y siete cumpleaños no se celebre ningún acto en su honor.

Su Santidad, a última hora, se reunió brevemente con su familia.—EFE.

Esta mañana, el Caudillo recibió en audiencia al ministro francés de Ciencia, Energía Atómica e Investigación Espacial

Llegó esta mañana a Madrid invitado por el ministro de Industria que le recibió en Barajas, y con quien mantuvo después una cordial entrevista

(Ver Actualidad en pág. 8)

AVILA HACE MEDIO SIGLO

Ha terminado el verano y los Exploradores abulenses han iniciado sus excursiones, empezando por Arevalo. En esta salida, los pies han tenido poco que hacer a diferencia de las demás excursiones en las que se andan bastantes kilómetros. En el tren vaperero, o sea el de la Prensa, marcharon allí 85 exploradores, que en varios carruajes llegaron a la entrada de la población donde les saludaron en nombre del alcalde (ausente) los concejales don Gerardo Martín y Roldán. Ya allí se organizó la comitiva, de exploradores arevalenses y abulenses, excelentemente uniformados y marcialmente marcharon por las calles y acompañados de las bandas de cornetas y Banda Municipal que dirige Marino Velázquez, se dirigieron a la iglesia parroquial de Santo Domingo. Un gentío inmenso ocupaba las vías públicas, ventanas y balcones aplaudieron entusiastamente a los guapos muchachos. A la puerta del templo les esperaba el coadjutor don Alejandro Jimeno; colocada la bandera en el presbiterio, en sitios preferentes las autoridades, se rezó la Misa armonizada. Después, rotas las filas, fueron todos al Ayuntamiento donde fueron obsequiados con pasteles y vino. A continuación se dirigieron a visitar el magno Colegio de Isabel la Católica, haciendo los honores su director, queridísimo sacerdote abulense don Mariano Guerras y luego fueron a comer. Los arevalenses tienen fama de hospitalarios y ahora han cumplido con ella. Ochenta y ocho personas componían la expedición y todo Arevalo se disputó el honor de llevarles a sus casas a comer, según los ofrecimientos recibidos por la Alcaldía. Se hizo la selección adecuada y en cada casa hubo un

banquete y en muchas el famoso cochinito, allí primorosamente preparado. Por la tarde todos se encaminaron a la finca del Tomillar. Un inmenso público vio izarse y arriar la Bandera al son de la vibrante Marcha Real Española. Después se realizaron durante una hora y media variadísimas prácticas, gustando muchísimo las brillantes de gimnasia sueca. Fueron muy aplaudidos y en la Esperanza fueron agasajados con una sesión selecta de cinematógrafo. A las doce de la noche entró en agujas en la estación de Avila el tren expedicionario. Sus componentes venían sumamente contentos.

—Regresó a Alcalá de Henares la familia del distinguido médico militar don Eloy Fernández Vallsa.

—Se agotaron las excelentes patatas riojanas que en su acreditado almacén del Puente ha tenido el comerciante Lope Santo Domingo. En cuatro días se acabaron las existencias. Dentro de cinco días el almacén recibirá otras muchas, tan buenas que las otras. Precio único: una peseta y treinta céntimos, arroba. Los huevos siguen vendiéndose a cuatro reales la docena.

Centros Oficiales Convocatoria de un Curso de Tractoristas

La Dirección General de Capacitación Agraria a través de la Agencia del Servicio de Extensión Agraria de CANTALAPIEDRA (Salamanca) en nombre y con cargo a los Fondos del Patronato Nacional de Protección al Trabajo, convoca un curso intensivo de formación profesional para atender a la preparación adecuada de obreros en paro, subempleo o incluidos en movimientos migratorios, tanto interiores como exteriores, el cual tendrá lugar en la Agencia de Extensión Agraria de CANTALAPIEDRA del día 2 de noviembre al día 22 del mismo mes con arreglo a las siguientes condiciones:

1.º Se convoca 25 becas, para la modalidad de Tractoristas.

2.º Condiciones que deben reunir los solicitantes:

- a) Tener 18 años cumplidos en la fecha de esta convocatoria.
 - b) Saber escribir y conocer las cuatro reglas elementales de aritmética.
 - c) No padecer enfermedad infecciosa, ni defecto físico que le impida realizar los trabajos del curso.
- 3.º Preferencias.— Los trabajadores en situación de paro involuntario motivados por expedientes de crisis comunes y principalmente por reconversión, modernización, racionalización y concentración de industrias, y dentro de ellos la preferencia será absoluta, en favor de quienes careciendo de toda cualificación profesional tengan:
- a) Alguna disminución de su capacidad física, sin repercusión para la realización de ocupaciones concretas del tipo de actividad a que el Centro de Formación se refiera.
 - b) Mayores cargas familiares.
 - c) Mayor edad.

4.º Documentos que deben acompañar:

- a) Instancia suscrita por el interesado, conforme al modelo adjunto.
- b) Documento Nacional de Identidad, que será devuelto al presunto, a la presentación.
- c) Informe de la Oficina de Colocación, sobre los extremos de su competencia, para acreditar la situación laboral del solicitante.
- d) Certificado de buena conducta, expedido por la Alcaldía o la Guardia Civil de su localidad.
- e) Documento que acredite su derecho a acogerse al número 3 de esta convocatoria.

5.º Plazo de admisión de instancias:

Hasta el día 15 de octubre de 1964.

6.º Tribunal seleccionador, integrado por:

Un representante del S. E. A. como Presidente; Un representante del S. E. A. como Secretario; Un representante de la C. O. S. A. como Vocal.

7.º Selección de solicitudes: Serán admitidas las instancias de

los que reúnan las condiciones exigidas en esta convocatoria.

8.º Pruebas: Sobre conocimiento de lectura, escritura y las cuatro reglas aritméticas. Tendrá lugar en único llamamiento el día 19 de octubre de 1964, a las 11 horas.

9.º Admisión: Serán admitidos los que hayan acreditado suficiencia y méritos sociales a juicio del Tribunal.

10.º Notificación de admisiones: Por el director del Centro al domicilio señalado en la instancia por el interesado.

11.º Régimen del curso: a) Tendrá una duración de 20 días en régimen intensivo de externado.

b) Los becarios tendrán una indemnización de 50 pesetas de jornal si fueran casados y de 40 pesetas si son solteros, una gratificación de 20 pesetas por comida de cada día del cursillo tanto para casados como solteros.

Se declara expresamente compatible, las indemnizaciones del Seguro de Desempleo, como los jornales y demás emolumentos a que tienen derecho los alumnos por la realización de este curso.

12.º La admisión de aspirantes como alumnos, motivará su inscripción en el Seguro de Accidentes de Trabajo y percibirán Plus Familiar.

Cantalapiedra, 18 de septiembre de 1964.
El director del Cursillo, El director del Centro.

Adquisición de solares

Interesa la compra de solares situados céntricamente en esta capital.

Las ofertas pueden hacerse a la Secretaría de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, Martín Carramolino, 10, teléfono: 1185.

XXV AÑOS DE PAZ Vicesecretaría Provincial de Ordenación Económica

El cúmulo de problemas económicos que en este momento afectan a los empresarios, la promulgación de nuevas leyes, cuya interpretación exige de personal técnico, obliga a esta Vicesecretaría Provincial a poner en conocimiento de todos esos empresarios, la existencia y funcionamiento en el seno de la Vicesecretaría Nacional de Ordenación Económica y en esta Provincial de las siguientes Asesorías: Asesoría Central de Comercio Exterior, Asesoría Central de Comercio Interior y Estudio de Mercados, Asesoría Central de Productividad, Asesoría Central de Convenios Colectivos y Problemas de Remuneración del Trabajo, Asesoría Central de Política Arancelaria, Asesoría Central Fiscal, Asesoría Central de Crédito y Financiación, Asesoría Central de Problemas Específicos de Pequeña y Mediana Empresa.

Todas estas Asesorías están al servicio de los empresarios españoles, y por tanto, cuanto pueda necesitar cualquier empresario, sobre cualquiera de los temas en que son competentes, puede dirigirse directamente a las mismas, ya que se establecen con carácter totalmente gratuito y con el fin de prestar servicio a dichos empresarios.

Para dirigirse a las Asesorías de ámbito nacional indicadas, basta con indicar: SR. JEFE DE LA ASESORIA CENTRAL DE..... VICE SECRETARIA NACIONAL DE ORDENACION ECONOMICA, PASEO DEL PRADO, 18 y 20. MADRID-14.

En cuanto a esta Vicesecretaría Provincial, actualmente tiene en pleno funcionamiento la Asesoría Fiscal y la Asesoría Económica, a las cuales pueden dirigirse personalmente o por escrito, todos los empresarios que

deseen formular cualquier consulta relacionada con aquellos problemas que pudieran afectarles, y las cuales están situadas en la planta 4.ª del edificio de la Organización Sindical, C. N. S.

Organización Nacional de Ciegos
Número premiado en el día 26
908

Anuncio de la Excma. Diputación Provincial de Cáceres De interés para los maestros

Constituido el Consejo Escolar Primario de esta Excma. Diputación Provincial y autorizada la creación de TRES plazas de MAESTROS DIEZMILISTAS, mediante el presente anuncio se convoca a los señores Maestros Nacionales que reúnan dicha cualidad para concurrir a la provisión de expresadas plazas, mediante simple petición dirigida al

Ilmo. Sr. Presidente de indicada Corporación Provincial, a cuyo efecto se hace constar que tales Maestros serán destinados a la educación e instrucción de los acogidos en el Colegio de San Francisco, de la capital de Cáceres, y que dichas plazas estarán dotadas de los sueldos y devengos oficiales, incluida la indemnización por casa-habitación, más una gratificación fija de VEINTICUATRO MIL pesetas anuales, pagadas por mensualidades, a fin de compensar, además de la instrucción primaria, las clases para adultos, iniciación profesional y cualquier otra actividad educativa que acuerde dicho Consejo Escolar.

Matriculas gratuitas en los Cursos por Correspondencia del S. E. U.

En el Centro Profesional de Enseñanza Postal del S. E. U., se encuentra abierto el plazo de solicitudes para matriculas gratuitas, en el curso 1964-65, en los estudios de Delineantes, Peritos, Ciencias Económicas y Filosofía y Letras.

El plazo de admisión de instancias finaliza el 5 de octubre. Información y solicitudes en el citado Centro. Gta. de Quevedo, 7. Apartado de Correos, 10.128. Madrid.

Las solicitudes sólo serán acompañadas del «curriculum vitae» del peticionario, sin ningún otro documento, que en todo caso habría de presentarse por aquellos que fueran seleccionados.

Las instancias serán admitidas hasta el día 20 de octubre próximo.

Cáceres, septiembre 1964.
El presidente.

Ayuntamiento de Montijo PROVINCIA DE BADAJOZ

Subasta aprovechamientos hierbas

Se subasta a pliego cerrado, abundantes pastos de la finca de este Municipio «EJIDO DE LAS ERAS» de más de sesenta hectáreas en el precio de 85.000 pesetas. Se admiten proposiciones hasta las 13,00 horas del día 16 de octubre. El pliego de condiciones se halla en la Secretaría. La apertura de pliegos tendrá lugar a las 13 horas del día 17 de octubre. Duración de los aprovechamientos, desde la adjudicación hasta la próxima recolección, SOLO PARA GANADO LANAR Y CABRIO.

MONTIJO, a 23 de septiembre de 1964.

El secretario, Enrique Castillo. rre.

Un ruego:

A los Centros Oficiales, y oficinas particulares, EL DIARIO DE AVILA ruega que consulten la tarifa de las inserciones que solicitan para sus anuncios y notas.

COMPRO
leña de encina en rajás.
Teléfono, 1553 - Avila

LAS CANCELAS
BAR RESTAURANTE
BODAS - BANQUETES
Nuevas instalaciones
Director
Carmelo Hernández Pérez
Cruz Vieja, 6. Tl. 2249.

TV Programas para mañana día 29 SOBREMESA

2,15, Avance de telediario; 2,17, Primera página; 2,30, Biografía de ayer; 3,00, Telediario; 3,20, Punto de vista; 3,30, Para vosotras; 3,40, Un crimen vulgar; 4,00, A media voz; 4,05, Final.

NOCHE

7,30, Avance de telediario; 7,32, Ella, El y "Asta"; 8,00, Foro TV; 8,30, Dibujos animados; 8,40, Secuencia; 8,55, Mundo ligero; 9,00, Tengo un libro en las manos; 9,30, Telediario; 9,50, El tiempo; 9,55, Minutos musicales; 10,00, Espejo del destino; 10,30, Retransmisión de la Gala Textil, que tendrá lugar en Barcelona; 11,00, Programa conmemorativo del Centenario del nacimiento de don Miguel de Unamuno; 12,00, Telediario; 12,20, El programa de mañana; 12,25, Medianoche; 12,30, Cierre.

TV
IBERIA

La marca maestra en TV
García & San Frutos, S. L.
Avenida José Antonio, 22
Teléfonos 1634 y 2451

COLABORACIONES

Hacia la organización de la lucha contra la sordera

El alcoholismo de los progenitores influye poderosamente en las alteraciones auditivas

Recientemente, en un curso de Otolología que se celebró en Madrid, el profesor don Guillermo Núñez, figura sobradamente conocida en el campo de su especialidad, dictó una lección magistral acerca del tema "Hacia la organización de la lucha contra la sordera". Que duda cabe que en una época donde todo son cruzadas y ligas contra algo —enfermedades, delitos o simples defectos— una lucha contra la falta de audición merece todo el respeto y todos los estímulos.

¿Cómo podemos emprender eficazmente una lucha contra la sordera? En opinión del profesor Núñez interesa, en primer término y al emprender la campaña, confeccionar una ficha completa a estos efectos en todos los niños, especialmente en los que denuncian, aunque sean leves, algunos defectos auditivos. Se recogerán así cuantos antecedentes hereditarios hagan referencia a la consanguinidad de los padres, salud de los mismos y procesos padecidos en el terreno de la otorrinolaringología. Un dato importante se refiere a la eritroblastosis, que se presenta por incompatibilidad del factor Rh entre la madre y el feto. La sífilis, los agentes tóxicos, las infecciones, el alcoholismo de los progenitores, las disfunciones endocrinas de la madre, particularmente del tiroides, influye de una manera poderosa en las alteraciones auditivas. También durante el parto pueden registrarse accidentes capaces de repercutir peligrosamente en la audición.

ADOPCION DE MEDIDAS PROTECTORAS

Todas estas circunstancias imponen la necesidad de adoptar una serie de medidas protectoras. Es preciso —estima el profesor Núñez— intensificar por cuantos medios estén a nuestro alcance la difusión de la importancia del factor consanguinidad como causa determinante de sordera. Más adelante, en la infancia, hay que vigilar las gargantas, corregir las deficiencias nasales, acelerar la curación de la otitis, cuidar la aplicación de antibióticos, especialmente de los dañinos para el laberinto, combatir los frecuentes estados catarrales. "En una palabra —concluye— nos espera y sería de

Tras el sordo suelen ocultarse un problema psicológico y un conflicto social

Por Dr. Retana Iza

desear una labor profiláctica seria, concienzuda, ante la cual los resultados no se harán esperar".

Para llevar a cabo esa labor el profesor Núñez propone una acción conjunta de coordinación de cuatro principales organismos: el ministerio de la Gobernación, a través de la dirección general de Sanidad; el ministerio de Educación Nacional, con la creación de equipos a los efectos de contrastar los alumnos de los colegios y centros de enseñanza; el ministerio de Trabajo, a través del Seguro de Enfermedad y, por último, el ministerio de Información y Turismo, a los efectos de una mayor difusión de conocimientos al público no médico.

De la colaboración de unos y de otros cabe esperar, pues, la realización eficaz de una lucha contra la sordera, al estilo de las que ya se llevan a cabo, por ejemplo, contra la diabetes o en pro de una mayor protección ocular.

LA CIRUGIA DEL ESTRIBO, ARMA PRINCIPAL

Pasemos ahora al capítulo no menos interesante de la cirugía del oído. Es un hecho que la audiocirugía —es decir, la recuperación de las sorderas motivadas por otosclerosis, por supuraciones y por defectos congénitos— ha alcanzado una gran madurez en todo el mundo, España incluida. En nuestro país se lleva a cabo de manera habitual en los centros especializados, en los que se ha conseguido una al-

tura técnica y un porcentaje de curaciones iguales o superiores a los de las naciones más avanzadas. La cirugía del estribo, las timpanoplastias, el tratamiento quirúrgico del vértigo de Menière, etc. representan una de las armas más importantes en la lucha contra la sordera. Las otras armas se pueden concretar en los siguientes puntos: adopción de medidas preventivas y diagnóstico precoz.

Frente al problema de la sordera, una vez declarada ésta, se esgrime como solución la cirugía del estribo con sus distintas variantes, siempre que se realice, claro está, por personal altamente especializado. No hay que olvidar que el sordo, por el hecho de serlo, oculta casi siempre un problema psicológico y un conflicto social.

Su recuperación exige algo más que precisión quirúrgica; exige respeto a las estructuras no lesionadas del oído. De la aceptación que ha tenido la cirugía funcional, decididamente conservadora.

Lucha, pues, a la sordera con todas las armas y en todos los frentes. Ganar la batalla representa la evitación de una situación desgraciada para millones de seres. Ser sordo equivale, casi, a que el universo, los demás hombres, las cosas todas, estén mudos. Es un doble bien el que se gana: el don de oír y el de dejar hablar. Se gana, en definitiva, el regalo maravilloso de la convivencia.

Al volver de vacaciones

Por Pedro María Iraolagoitia, S. I.

No se ponga triste. No hay razón alguna para ello. Si es usted uno de los afortunados que, durante este verano, ha disfrutado de unas merecidas vacaciones, le repetimos: no se ponga triste.

En primer lugar, reciba nuestras felicitaciones. Le felicitamos porque nos alegramos de que haya usted pasado unos días felices, descansados y alegres. Nosotros nos alegramos con usted, en lugar de sentir envidia. La envidia no aprovecha a nadie; es el vicio más inútil e improductivo que existe.

Además, también nosotros salimos ganando con que usted haya pasado unas buenas vacaciones. Usted habrá mejorado de salud y de nervios, y esto es una gran ventaja para todos los que tengamos que tratar con usted.

Con más gente bien descansada como usted, este mundo sería un lugar mucho más amable y tranquilo.

Gabinete electroradiológico

F. Tomé Bustillo

ELECTRORADIOLOGO

Intensificador de Imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Seriadador. Tomografía. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos. Catedral, 2 - Teléfono 1920 (C. S. número 301)

TRAJES AMERICANAS PANTALONES GABARDINAS
SURTIDO INCOMPARABLE Y PRECIOS QUE INVITAN A COMPRAR
FABRICAMOS sólo
prendas exteriores para caballero y niño
NUESTRA ESPECIALIDAD NOS PERMITE VENDER
MAS BARATO
OLIVAN
 Plaza de San Miguel, 7. Tels: 248 36 24 y 248 38 24 Madrid (12)

El humo del tabaco y las enfermedades

Un periódico de Nueva York afirma que el doctor Charles Huggins, norteamericano, ha descubierto una fórmula química con la que se pueden preparar píldoras que garantizan a los fumadores contra el riesgo del cáncer de pulmón originado por la nicotina.

Estas píldoras actúan únicamente de modo preventivo y exclusivamente contra el cáncer. (No tienen ningún efecto, por

ejemplo, contra las perturbaciones de origen cardíaco).

El medicamento en cuestión no ha sido experimentado hasta ahora más que en animales, sobre todo ratas. Falta conocer directamente el efecto que producen en el hombre.

Según el doctor Huggins, bastaría que el fumador tomara cada mañana una o dos de estas píldoras, para poder fumar sin temor al cáncer de pulmón, tantos cigarrillos como deseara.

Pero, como decíamos, todavía no hay experiencia humana en la que los científicos puedan apoyarse para poder estar seguros de la eficacia. Se necesitarán unos veinte años para que hablen las estadísticas y sepamos a qué ateneos sobre las píldoras en cuestión. Ahora bien, dejar de fumar veinte años para saber después si podemos o no fiarnos de tal medicamento, nos parece demasiada espera.

ATENCION

Aprender a conducir ya es una necesidad, acuda hoy mismo a

Auto-Escuela San Cristóbal

8. Segundo, 13, Tel. 2420 Avila

Con más gente fortalecida y en plena forma, como vuelve usted ahora, haríamos entre todos un mundo mucho más hermoso.

No vuelva usted triste de vacaciones. Volver a sus trabajos, a sus estudios, a sus quehaceres, no es volver a rehacer en una enfermedad crónica, o volver a encerrarse en una prisión.

No es tan grave como eso.

Volver a su trabajo es volver a algo mucho más luminoso y grandioso de lo que usted se figura.

Si, por insignificante y trivial que le parezca el trabajo que usted realiza, ahora vuelve usted a tomar un poco las riendas del mundo; a conseguir que, para usted, para sus seres queridos, para sus hermanos hombres, este mundo (y también el otro) sea un lugar mucho más agradable.

El trabajo no es un castigo. Siempre hay por ahí alguno que ha leído mal el Génesis, y nos viene diciendo que el trabajo es castigo del pecado. Un pequeño repasillo a las primeras páginas de la Sagrada Escritura le convencerá de que, antes del primer pecado, Dios había puesto al hombre en el huerto del Edén «para que lo cultivara y guardase».

La idea de que el trabajo procede del pecado, sólo puede haber salido de la cabeza de algún redomado holgazán.

Ese trabajo al que usted regresa después de sus vacaciones, es la participación y continuación de la obra creadora de Dios. Es seguir haciendo el mundo con el Padre y el Hijo y el Espíritu Santo.

Eso que vuelve usted a realizar ahora en su casa, en su oficina, en su clase, es mucho más importante de lo que usted cree. Es su participación en la gran conquista humana. Los grandes conquistadores de la historia, no han sido los guerreros, sino los trabajadores. Los guerreros tantas veces han conquistado lo que otros perdían. Usted, con su trabajo, conquista algo nuevo que nadie pierde.

La honra sabiduría popular nos dice que, con el trabajo se «gana la vida». No se ha podido decir algo más excelso del trabajo. La vida es una de las cosas más hermosas que se pueden ganar: tanto la vida temporal como la vida eterna; que las dos las gana el trabajo.

La vida. Eso tan estupendo que se gana sin que nadie pierda. Esa vida que, el que trabaja, la gana para sí, para sus seres queridos y también para toda la humanidad.

No se entristezca al volver de las vacaciones al trabajo. Lo que va usted a reanudar es estupendo. Lo esperamos, lo necesitamos y se lo agradecemos todos los hombres.

Enhorabuena por sus vacaciones. Y, en nombre de todos los hombres...

...Gracias, por volver a su trabajo.

Se ceden

Para oficinas dos amplias habitaciones en el sitio más céntrico de Avila, entrada independiente. Teléfono 23 15 ó 20 09

La Academia de Intendencia y Santa Teresa

Este año celebrará diversos actos con motivo de la festividad de su Patrona

De todos conocida es la importancia que la participación de la Academia de Intendencia tiene en las fiestas anuales de su Patrona y Patrona de Avila, Santa Teresa de Jesús. Por eso anticipándonos un poco a las fechas hemos querido conocer si ya tienen en dicha Academia algo preparado a tal respecto y en qué ha de consistir los actos programados. Hacia allí hemos pues, encaminado nuestros pasos. Una vez en el magnífico palacio de Polentinos, soberbiamente remozado y ampliado en los últimos tiempos, residencia de referido Centro de Enseñanza militar, tan vinculado a Avila y a lo abulense, hemos sido amablemente recibidos en su despacho por el coronel director don Daniel Calero Múgica, quien nos manifiesta, ante nuestra primera pregunta que tiene por objeto conocer si, como el año pasado, habrá éste también fiesta de gala, nos contesta que, efectivamente, la habrá, D. m., en forma similar a la del citado año.

Habiendo sido ya aprobado el programa de fiestas por la Dirección General de Instrucción y Enseñanza del Estado Mayor Central, el coronel Calero nos lo anticipó él personalmente, nosotros, como decíamos anteriormente, nos apresuramos a publicarle a continuación, para conocimiento de nuestros lectores:

El día 13, martes, por la tarde

SECCION RELIGIOSA

Santuario de Ntra. Señora de Sonsoles MES DE OCTUBRE

Ofrenda Chica el domingo 4. Ofrenda Grande el domingo 11 y Ofrenda del pueblo de la Colilla el domingo 18. La misa cantada será esas tres fechas a las 11 de la mañana. A continuación procesión con la imagen de la Virgen por el recinto del Santuario, con el juego de Bandera en la Ofrenda Grande. El primer domingo predicará el reverendo padre carmelita Isaias, y el segundo don José Manuel Sánchez Caro, prefecto del Seminario. Los días 4 y 11 a las 5 de la tarde Rosario y Salve cantada.

a las 16,30, se celebrará una Gymkana en el Campo de Deportes «El Pradillo», seguida de una verbena.

El día 14, miércoles, a las 11, misa solemne en la iglesia de los Reverendos Padres Carmelitas en honor de la Patrona del Cuerpo, con asistencia de autoridades, invitados y personal de la Academia.

La oración sagrada correrá a cargo del capellán del referido Centro castrense.

A las 23, fiestas de gala (rigurosa etiqueta), en el salón de actos.

El día 15, jueves, festividad de Santa Teresa de Jesús, los señores profesores, jefes y oficiales, de la Academia, concurrirán a las 11 a la procesión que organiza el Cabildo Catedralicio, dando escolta la Compañía de tropa con bandera, escuadra y banda de

cornetas y tambores. Los C. A. C. darán guardia de honor según tradición, a las imágenes de Santa Teresa y Santísima Virgen de la Caridad, y escolta a la bandera.

A las 14 horas habrá una comida de gala en la Academia.

El día 16, viernes, a las 10 horas se celebrará una misa en la capilla de la Academia en sufragio de los fallecidos del Cuerpo.

Hemos agradecido al coronel Calero Múgica la amabilidad con que ha acogido nuestra presencia y la pretensión que nos ha llevado hasta su despacho del que salimos siendo portadores de la confirmación de que la Academia de Intendencia, con estos actos, continúa siendo eficaz colaboradora de las fiestas que la capital abulense celebra en honor de nuestra Santa e inclita doctora.

ECOS DE SOCIEDAD

Viajeros

Ayer pasó unas horas en Avila, don Angel Bosque, ex director del Banco de España de Avila, actualmente en Toledo, con su distinguida esposa.

Mejorado

Se encuentra bastante mejorado de las lesiones que se produjo el viernes pasado en accidente de automóvil, don Agustín Tejedor Sastre, delegado provincial de Trabajo de Avila. Deseamos su pronto y total restablecimiento.

Necrológica

Victima de rápida y cruel enfermedad, que los adelantos de la Ciencia fueron incapaces de atajar, en la localidad abulense de El Barraco, donde residía dedicado al comercio, que ejercía con gran honradez y solícita atención para con sus clientes, por lo que, al igual que entre el res-

to de sus convecinos, era sumamente estimado, gozando de un amplio círculo de amistades, ha dejado de existir, a la todavía prometedor edad de 39 años, don Antonio Gómez Montero, perteneciente a una familia abulense muy conocida y apreciada en esta capital, en la que, la noticia de su muerte ha producido profunda y dolosa impresión.

Así se ha manifestado en el acto de sepelio celebrado esta mañana en dicho pueblo, tras una solemne misa de "corpore insepulto" —actos ambos a los que han asistido numerosas personas, entre los que figuraban gran cantidad de abulenses— y en multitud de testimonios de condolencia que, con tan triste motivo, están recibiendo su esposa, doña Lucrecia Arribas Gómez, hijos, padres, don Rafael y doña Adela, padres políticos, hermanos don Rafael (nuestro entrañable compañero en las tareas periodísticas, sub-director de la Emisora de Radio "La Voz de Granada") y don Pedro, a quienes también nosotros queremos expresar el pésame más sentido. Descanse en paz.

MERCADO GRANDE

El torreón de los Guzmanes y la casa del escritor criollo

La noticia es muy agradable. Aún se recuerda con afecto y simpatía en Avila la reciente visita del Ministro de Comunicaciones Argentino doctor Pagés Larraya, que hizo entonces cumplidos elogios de nuestra ciudad, cuando nos llega, protagonizada por el mismo otra buena muestra de su sinceridad al expresarse y emocionarse ante todo lo abulense.

El doctor Pagés Larraya, que en una entrevista que la popular revista "Teleradio" publica en su último número, habla de sus emotivas evocaciones en "su caminar por la calle de la Muerte y la Vida, por los itinerarios de Santa Teresa y por los campos de amapolas abulenses con olor a tomillo y con horizontes de cigüeña en las torres de los viejos campanarios", dice el mismo reportaje que en Buenos Aires ha realizado Braulio Díaz Sal, algo que a Avila interesa, Verán:

"En Buenos Aires —escribe el periodista— con la imagen reciente y honda del misticismo que rezuma Avila, el ministro de Comunicaciones lanzó la iniciativa, en la Sociedad Argentina de Escritores, de que la Casa donde situa la acción de su novela en Avila, sea comprada por

este país para hacer en ella un centro argentino que evoque, no solo a Larreta, cuyo nombre llevaría, sino a todos los valores nacionales de la literatura argentina en el corazón mismo de la Madre Patria. Sería ésta una especie de casa del escritor criollo en Avila. Nos dice —continúa el periodista escribiendo— que su adquisición sería por una cifra asequible y que inclusive los dueños están dispuestos a facilitarla con esa finalidad. "Una piedra de valor arqueológico del referido solar larretiano vale lo que pueda costar la mencionada casa".

Y eso es todo. Ni que decir tiene que nos parece excelente la idea y que mucho nos gustaría verla convertida en realidad. Y una vez más gracias al doctor Pagés Larraya, excelente amigo de Avila donde puede estar seguro que cuenta con simpatías y afectos sinceros.

Opiniones

Otro día hablaremos con mayor detalle de ello, pero conviene que todos recuerden que está en pie lo de la campaña del silencio.

Ahora Victoriano Valencia

Va de famosos. Y de toreros buenos. Ahora es Victoriano Valencia el que ha estado en nuestra ciudad. Cenó en "Pepillo" con el conocido ganadero abulense don José Sánchez-Monge y con su banderillero de confianza, Victoriano sigue siendo el hombre de siempre: agradable, simpático, cordial. Tiene clase. Nuestra amistad es antigua, de sus tiempos de estudiante de Derecho en Salamanca.

Victoriano Valencia tenía mucha prisa porque había de acudir esa misma noche a Televisión. No obstante le dió tiempo a hablar de muchas cosas interesantes. Y a recordar, con orgullo, que precisamente de Sánchez-Monge, en Sotillo de la Adrada, fue el primer novillo que mató en su vida torera, digamos ya más seria.

Y Victoriano Valencia, al que ni preguntamos siquiera por Abe-Lane, se fue a Madrid, después de hacer cumplidos elogios de lo nuestro, de Avila. Hasta pronto.

PP-L.

Otro primer premio al Caballero del Arco Mariscal

Le ha ganado en el anual Certamen Literario de Lérida

Recibimos la grata noticia del primer premio que le ha sido nuevamente otorgado al CABALLERO DEL ARCO MARISCAL, nuestro distinguido amigo don Leopoldo Sánchez y Fernández de la Cueva, en el anual Certamen literario que organiza la Real Academia Bibliográfica Mariana, al tema libre en loor de la TODA PURA, en Lérida.

El Caballero del Arco Mariscal une un nuevo lauro a los ganados en Juegos Florales y Certámenes. Precisamente en Lérida ha triunfado en otras ocasiones con Flor Natural y Violeta de Plata. Este año el Certamen se dedicaba a honrar a la Santísima Virgen en su advocación de Bien Aparecida, Patrona de la Diócesis de Santander.

Enviamos nuestra cordial felicitación al ilustre poeta de Avila por el nuevo éxito.



Rogad a Dios en caridad por el alma de

El señor

Don Antonio Gómez Montero

DEL COMERCIO DE EL BARRACO (Avila)

Pertenciente al Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles

QUE FALLECIO EN EL DIA DE AYER EN DICHA LOCALIDAD A LOS 39 AÑOS DE EDAD

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Su esposa Lucre Arribas Gómez; hijos Antonio, Carlos, Sonsoles y Mari-Blanca; padres Rafael Gómez Maroto y Adela Montero Arroyo; padres políticos Víctor Arribas Jiménez y Rosario Gómez Sánchez; hermanos Rafael y Pedro, hermanos políticos M.^a Luisa Benito Fernández, Jesús y Palmira Arribas Gómez; tíos, sobrinos, primos y demás familia.

Al participar a sus amistades tan sentida pérdida les ruegan asistan al solemne funeral que por su alma se celebrará (D. m.) mañana martes, día 29, a las once, en la Iglesia Parroquial de San Juan Bautista, de AVILA, por lo que les quedarán agradecidos.

Avila, 28 de septiembre de 1964
Previa solemne Misa de cuerpo no sepultado, celebrada esta mañana en la Iglesia Parroquial de El Barraco, el cadáver recibió cristiana sepultura en el Cementerio Católico de citado pueblo.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis se ha dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

2-1, el Conquense venció con apuros al Real Avila



Con un rotundo triunfo inició la temporada LA «RESI»

Pero ninguno de los dos equipos hizo nada de particular, siendo el abulense el más desorganizado

CUENCA (De nuestro enviado especial).

ALINEACIONES:

U. B. CONQUENSE: Mayo; Luis, Klett, Parada; Martín, Arias; Portillo, Agustín, Echeve, Hache, Doalto.

AVILA: Paqui; Santero, Olivares, José Luis; Raúl, Anaya; Adrián, Villar, Sanz, Peiró, Ripoll. ARBITRO, señor Alarco. Tuvo fallos en su actuación, y abusó de pito.

GOLES. — Solamente habían transcurrido tres minutos de juego, cuando la Unión Bolompédica se apuntó su primer tanto. Los delanteros del Cuenca habían hecho una internada peligrosa en el área defendida por Paqui, y Santero, queriendo evitar que la delantera local rematase su jugada, cortó de cabeza para echar el balón fuera, pero se le desvió y entró en su propia meta por la escuadra izquierda sin que Paqui, que no lo esperaba, pudiera hacer nada.

Con ataques y contraataques alternos de las dos delanteras, y ocasiones de peligro en ambas porterías, se mantuvo el resultado de uno a cero hasta los treinta y ocho minutos en que Adrián remató un saque de córner llevando el balón a la red.

El resultado de empate ya parecía definitivo, además hubiera sido el justo, pero a los treinta y un minutos del segundo tiempo, Echeve, en fuera de juego, tiró fuerte desde dentro del área y Paqui no pudo detener. El resultado definitivo quedó por con-

Temperaturas extremas de Avila

Datos del observatorio de la capital

Máxima de ayer: 20,0 a las 16 horas.

Mínima de hoy: 12,9 a las 5 horas.

siguiente establecido en dos goles a uno favorable al Conquense.

EL PARTIDO.—El partido de ayer podía haber sido muy bien el primero ganado por el Avila en esta temporada. Hemos dicho antes que el resultado justo hubiera sido un empate, y es cierto, porque el juego fue igual por un lado que por el otro; sin embargo, si el Avila hubiera jugado como lo ha hecho en otras ocasiones, por ejemplo como lo hizo contra el Plus Ultra el domingo anterior en San Antonio, este encuentro no hubiera tenido ninguna duda, porque el juego del Conquense, lo mismo que el del Avila fue muy bajo; aún el Avila tuvo momentos en que fue superior, pero en general la diferencia no fue grande.

El gran fallo del Avila ayer, fue su casi absoluta desorganización. Los defensas parecían desconocer su sitio puesto que estaban en cualquiera menos en él, y así se produjo el gol que metió Santero, que entró exactamente por el lado opuesto al suyo; otro despeje de cabeza igual que el anterior que hizo a los veinte minutos, y que salió fuera por poco; un fallo de José Luis a los veintitrés minutos que aprovechó Echeve y puso en grave peligro a la meta abulense, y muchos otros del defensa central que parecía el más desorientado. La media, como siempre, fue la mejor organizada, pero su labor de distribuir el juego casi era inútil ya que los delanteros, también bastante desorganizados en el terreno de juego, no lo aprovecharon. A los treinta y cinco minutos del primer tiempo, se produjo en el área del Conquense una jugada bonita a cargo de Peiró, Sanz y Adrián, pero éste al rematarla la echó fuera rozando el poste.

La segunda parte se inició con ligero dominio del equipo local que pasó pronto. Las oportunidades del Avila podían haber au-

mentado en los últimos cuarenta y cinco minutos, ya que el Conquense estuvo bastante mal, pero todos los delanteros bajaron a reforzar la defensa, bastante floja en el primer tiempo quedando al ataque en muchas ocasiones únicamente Sanz, quien solo, naturalmente, no pudo hacer nada. En este segundo tiempo se vieron algunas magníficas paradas de Paqui, que tuvo una buena tarde. Jugaron bien los dos medios y Ripoll en la primera parte. Por el Conquense destacaron Klett y Echeve.

José J. Lumbreras.

Pérdida

rosario de plata. Desde Nuevo Liceo a jardín del Recreo, se ruega devoción, recuerdo de familia, en el Diario, se gratificará

Desaparece un galgo valorado en 50.000 pesetas

Los ladrones se lo llevaron durante la noche de las perreras del Canódromo

MADRID.—«Switch», un valioso galgo de carreras, ha desaparecido. Un empleado del Canódromo madrileño, encargado de las perreras que éste tiene instaladas en la calle de la Unificación, denunció ayer a la Policía la desaparición de un galgo de carreras que estaba allí alojado. El perro pertenece a la Federación Galguera Española y se valora en unas cincuenta mil pesetas.

Al parecer fue robado por unos desconocidos durante la madrugada del domingo. Una señora que vive frente a las perreras dice que le pareció ver, alrededor de las tres de la mañana, a dos hombres que merodeaban por aquel lugar, y que uno de ellos estaba subido en el techo de una perrera. Más tarde oyó el escape de una motocicleta, circunstan-

cia extraña a esas horas de la noche en aquel lugar.

Lo cierto es que al despertar se el encargado por la mañana vio que la puerta de la jaula que guardaba a «Switch», un galgo de cinco años, negro y con una mancha blanca en el pecho, estaba abierta y del perro no había el menor rastro. En las citadas perreras se guardan perros de diferentes propietarios, por lo que son muchas las personas que tienen llaves y acceso a las jaulas. La Policía realiza gestiones para localizar la pista del valioso can.

aumentaron la Cuenta en gran jugada del extremo derecho Zapatera II, que burló en corto a dos contrarios para lanzar un zurdazo cruzado imparable.

Y el tercero, contabilizado a cuatro minutos del anterior, fue en un saque de esquina con balón que cabeceó Miguel Angel hacia el interior Pozo que, de otro testarazo, batió al meta forastero.

Se jugó a mucha velocidad y el Victoria, siempre batallador, bastante hizo con frenar a su contrario y organizar algunos vistosos ataques que sirvieron para probar la seguridad del cuarteto defensivo residencial.

Pasado el descanso, el Victoria —dando muestras de cansancio la mayoría de sus jugadores— se situó retrasado y así llovieron balones sobre su puerta pero no dieron en el blanco los incontables disparos de los atacantes de la «Resi» gracias a lo cual no se llevó una fuerte goleada el equipo madrileño.

Marcó el último de la tarde, después de un regular peloteo, a la salida de un córner, el interior Pozo. Ya iban veintitrés minutos. Y antes, y después hubo muchas ocasiones de gol, salvando el meta forastero y rechazando la madera un intencionado tiro de Zapatera II.

Los contados contraataques del Victoria tenían poca fuerza y solo en dos ocasiones obligaron a intervenir, con mucho acierto, al meta Eloy.

Buen triunfo —aunque corto en goles para lo que mereció— el de la «Resi». Bien los defensas, superiores los medios y mejor en el ataque Zapatera II y Pozo; los otros tuvieron de todo.

En el Victoria, equipo que no está mal de juego, destacaron el defensa derecho, el volante izquierdo —hasta que se agotó— y el interior del mismo lado.

Buen arbitraje del colegiado señor Aroca en partido sin complicaciones y jugado con corrección.

EQUIPOS:

VICTORIA.— Cremades; Sancho, López, Contento; Juan, Rodolfo; Jaro, Rojas, Cuenca, Fernando, Carlos.

RESIDENCIA.— Eloy; Gómez, Lafuente, Zapatera I; Pato, Jerónimo; Zapatera II, Pozo, Mateos, Miguel-Angel, Rilo.

J. GOAL.

«RELOJERIA ANGEL» obsequiará con un reloj **Duward** al Jugador del Avila más regular y que ponga mayor entusiasmo en el terreno de juego y otro reloj, también **Duward** al máximo goleador en la temporada.

La clasificación de goleadores es así: Adrián, 1

Relojería-Joyería-Optica
Trofeos para deportes



Clases particulares

Doña Pilar Pedruelo, viuda de Tejerina, reanuda las clases el día cuatro de octubre. Tl. 22 39

PIQUIO, el bar del deportista
Restaurante, bodas y banquetes
PIQUIO: Estrada, 2

Teléfonos { 1605
 { 1418

Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila

(Frente a la Plaza de Abastos)

Mes de Octubre XL Día Universal del Ahorro.

Participe en nuestro tradicional sorteo y la quinta CASA CHALET, puede ser suya. Muchos y valiosos regalos más, completan nuestro sorteo en esta conmemoración

Familia que ahorra, familia feliz

Retire con tiempo los boletos a que le da derecho su ahorro.

Jefatura de Obras Públicas

PROVINCIA DE AVILA

EXPROPIACION FORZOSA CON DECLARACION DE URGENCIA DE LAS FINCAS AFECTADAS POR LAS OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO DE LOS KILOMETROS 116,100 AL 119,000 DE LA C. N.-VI: MADRID A LA CORUÑA Y FERROL DEL CAUDILLO

Término municipal de Orbita

ANUNCIO

Se pone en conocimiento de los interesados en las fincas afectadas por el proyecto arriba mencionado y que a continuación se citan, que el día uno (1) de Octubre próximo y a partir de las once (11) de la mañana, deberán personarse en el Ayuntamiento de la citada localidad a fin de proceder al levantamiento de las Actas Previa a la Ocupación, de forma que establece el artículo 52 de la Ley de 16 de Diciembre de 1954.

RELACION QUE SE CITA

| Nº de Orden | Nombre y apellidos | Vecindad | Clase de Cultivo |
|-------------|--------------------------------|-----------------|------------------------|
| 1 | Benito García Lozano | Orbita | Cereal 2. ^a |
| 2 | Mariano González Rivero | » | » 2. ^a |
| 3 | Emilia Muñoz García | » | » 1. ^a |
| 4 | Luis Valverde Fernández | Espinosa | » 1. ^a |
| 5 | Benito García Lozano | Orbita | » 1. ^a |
| 6 | Julio Bartolomé Caro | » | » 1. ^a |
| 7 | Antonio García Fernández | » | » 1. ^a |
| 8 | Lucas Izquierdo García | » | » 1. ^a |
| 9 | Julio Bartolomé Caro | » | » 1. ^a |
| 10 | Virgilio García González | » | » 1. ^a |
| 11 | Lucas Izquierdo García | » | » 1. ^a |
| 12 | Mariano Domínguez Sáez | » | » 1. ^a |
| 13 | Virgilio García González | » | » 1. ^a |
| 14 | Mariano Domínguez Sáez | » | » 1. ^a |
| 15 | Esperanza Sáez Redondo | Martín Muñoz | » 1. ^a |
| 16 | Félix Pérez García | Orbita | » 1. ^a |
| 17 | Teodoro Fernández García | » | » 1. ^a |
| 18 | Teodoro Fernández García | » | » 1. ^a |
| 19 | Juana Domínguez Avilés | Espinosa | » 2. ^a |
| 20 | David García González | Orbita | » 2. ^a |
| 21 | Félix Pérez García | » | » 2. ^a |
| 22 | Doroteo Domínguez del Pozo | » | » 2. ^a |
| 23 | Doroteo Domínguez del Pozo | » | » 2. ^a |
| 24 | Otilio Sáez Caro | » | » 2. ^a |
| 25 | Félix Pérez García | » | » 2. ^a |
| 26 | Otilio Sáez Caro | » | » 2. ^a |
| 27 | Lucía Muñoz González | Espinosa | » 2. ^a |
| 28 | Arsenio González de Andrés | Orbita | » 2. ^a |
| 29 | Hrs. de Florentino Zurdo, S.A. | Fontiveros | » 2. ^a |
| 30 | Arsenio González de Andrés | Orbita | » 2. ^a |
| 31 | Cipriano Bartolomé Caro | Gutiérrez Muñoz | » 2. ^a |
| 32 | Cipriano Bartolomé Caro | » | » 2. ^a |
| 33 | Moisés Rueda Sáez | Orbita | » 2. ^a |
| 34 | Moisés Rueda Sáez | » | » 2. ^a |
| 35 | Heliodoro Mateos Sáez | » | Huerta 2. ^a |
| 36 | Heliodoro Mateos Sáez | » | Cereal 2. ^a |
| 37 | Eusebio González de Andrés | » | » 2. ^a |
| 38 | Eusebia Cristóbal García | Segovia | » 2. ^a |
| 39 | Otilio Sáez Caro | Orbita | » 2. ^a |
| 40 | Otilio Sáez Caro | » | » 3. ^a |
| 41 | Bonifacio Matesán Matesán | » | » 3. ^a |
| 42 | Andrés González Verde | Gutiérrez Muñoz | » 3. ^a |
| 43 | Ayuntamiento de Orbita | Orbita | Prado 2. ^a |
| 44 | Ayuntamiento de Orbita | » | » 2. ^a |

Avila, 23 de septiembre de 1964.

El ingeniero jefe, Rafael de Villa y Calzadilla

La mayor fábrica de licuación de gas natural, inaugurada en Argelia

AZKEW (Argelia).—El Presidente Ben Bella ha inaugurado una gigantesca fábrica para licuación del gas natural del Sahara.

Esta fábrica, considerada como la primera del mundo en su clase, significa el nacimiento de una nueva industria, y ha costado cerca de 90 millones de dólares.

Ben Bella inauguró ayer en Argel la feria comercial y maña-

na acudirá a un lugar del Sahara para colocar la primera piedra de una conducción petrolera de 300 kilómetros, que llevará el valioso líquido del subsuelo sahariano hasta las factorías de la costa.

REPARO

Organos, armonium y pianos.
Teléfono: 20 97

Doctor MONTERO
CIRUJANO DEL HOSPITAL PROVINCIAL, POR OPOSICION
Profesor adjunto de Cirugía de la Facultad de Medicina de Salamanca, por oposición
Consulta lunes, martes y miércoles
PLAZA DE SANTA TERESA, 12. — Teléfono 2526
(C. S. 3097)

Informaciones agropecuarias

La técnica de la creación de las praderas artificiales, muy avanzada

Los pastizales pasarán a la iniciativa privada

«La importancia y trascendencia que los pastizales revisten para el Patrimonio Forestal del Estado, en el momento actual, es una palpable realidad. No creemos en el mito de que la repoblación forestal sea un obstáculo para el desenvolvimiento de nuestra cabaña ganadera; su única influencia ha sido la de provocar en algunas zonas una intensificación del pastoreo. Sin embargo, sí ha sido notable la influencia que sobre la ganadería ha ejercido el Patrimonio Forestal del Estado, con la creación, fomento y mejora de pastizales. Por un lado, con la creación de pequeñas parcelas de praderas artificiales de unas 20 hectáreas de extensión, se provee al ganado mayor —vacuno de trabajo y de aptitud carne o leche— de un descansadero permanente, donde sin gastar energías encuentra su alimento durante una gran parte del año. Estas praderas, siempre próximas a los núcleos de población, han resuelto ya momentos cruciales de la ganadería, ya sea por sequía o por retrasos debidos al año meteorológico, como el presente.

Vemos, por tanto, que el tema es de la máxima importancia, ya que con esta labor complementaria al principal objetivo —la repoblación— podemos provocar un aumento sensible de nuestra cabaña ganadera y conseguir la máxima rentabilidad a esa entidad plural que es el monte», dice el ilustre ingeniero de Montes señor Canals Navarrete, de la división de Burgos, en un magnífico estudio.

Por otra parte, esta labor en materia de pastizales podrá entregarse en futuro no lejano a la iniciativa privada, al contrario que la labor de repoblación forestal, que, por sus fuertes inversiones en creación y conservación, unido a sus riesgos, ha de ser preferentemente de iniciativa estatal.

Contamos con medios —dice el ingeniero del Patrimonio Forestal del Estado— suficientes y técnicos capacitados para que esta importantísima labor constituya un éxito terminante. Un exponente claro de ello son los viveros de multiplicación de semillas pratenses para poder suministrar semillas de calidad y a bajo precio que acelera el acercamiento de la iniciativa privada a estas labores.

Por tanto, el Patrimonio Forestal del Estado debe acelerar el ritmo de estas labores: por la gran rentabilidad de las mismas, por su enorme trascendencia social y para lograr de una manera estática y definitiva el equilibrio silvopastoral de nuestros montes.

Hay que señalar que en la técnica de creación o regeneración de pastizales, de modo indudable, el Patrimonio Forestal está en una fase avanzada de la misma. La doble técnica no ha de estar reñida, sino ensamblada, y un solo factor ha de ser el decisivo: la rentabilidad. En zonas como las sierras de la Demanda y la Cantábrica, de Burgos, en que los pastizales han sido arren-

dados por 1.000 pesetas hectárea y año, es indudable que la labor de creación de praderas con especies notables está justificada. En otras zonas, donde esta labor creadora no pueda tener un signo de permanencia por estar amenazada de una fatal regresión, es indudable que la labor más rentable será la de control del matorral existente junto a un fomento de las especies herbáceas existentes.

Más de 20.000 cabezas de ganado en las ferias de Talavera

TALAVERA DE LA REINA.—Se han venido celebrando estos últimos días en esta localidad las tradicionales ferias de ganados de San Mateo, que se han visto muy concurridas por ganaderos y tratantes llegados de los más diversos puntos de España.

Concurrieron al tesoro 20.632 cabezas de las distintas clases de ganado, de las que fueron objeto de transferencia 10.025.

El importe de las transacciones efectuadas puede calcularse en cerca de diecisiete millones de pesetas y el valor total del ganado concurrente al tesoro en cuarenta y dos millones y medio de pesetas.—LOGOS.

NUEVA PLACA granonda 110

● MENOR GASTO DE COLOCACION POR m²

Menor número de placas.
Menos elementos de sujeción

● MAYOR SUPERFICIE UTIL

Menos solapes.

● PERFECTO ACABADO

● ENTREGA INMEDIATA

DIMENSIONES

375 x 250 x 187,5 x 125 x **110** cms.

según pedido estamos en condiciones de suministrar este material en distintas longitudes, hasta 375 cm.



URALITA S.A.

1,10m.

3,75m.

Curso de Formación Empresarial por correspondencia

SE INICIARA EN PRIMERO DE NOVIEMBRE POR LA ORGANIZACION SINDICAL ABULENSE

El enorme interés despertado en los medios empresariales con la realización del I Curso de Formación Empresarial por correspondencia, ha animado a esta Vicesecretaría Nacional de Ordenación Económica a organizar otro de análogas características atendiendo con ello a numerosas peticiones formuladas por empresarios productores que solicitaron con retraso su inclusión en el Curso anterior.

Los fines que pretende cumplir este II Curso responde a las mismas exigencias establecidas en torno a la actual coyuntura económica de nuestro país, necesitado —sobre todo— de empresarios dinámicos con visión moderna de los nuevos problemas socio-económicos que ha de afrontar el I Plan de Desarrollo Económico y Social.

Estos Cursos por correspondencia se dirigen principalmente a todos aquellos que no pueden asistir a los cursos orales convocados por las Vicesecretarías Provinciales de Ordenación Económica, bajo la dirección y asistencia técnica y económica de esta Vicesecretaría.

El planteamiento formativo de esta labor se realiza sobre la base de las experiencias obtenidas en el Curso anterior y los numerosos cursos orales realizados en provincias, atendiendo a cuantas sugerencias estimables se han formulado por parte de los propios cursillistas. Fundamentalmente, se pretende facilitar una impresión real y práctico de las diferentes materias básicas para la formación empresarial, en lenguaje sencillo y comprensible, dando a conocer las más modernas técnicas, sistemas y tendencias, ensamblando todo ello para constituir un conjunto armónico capaz de formar una moderna personalidad empresarial.

Los suscriptores a este II Curso recibirán, junto a los temas material complementario para consultas, ejercicios, test, etc.

En resumen, este Curso facilita la labor de cuantos se encuentran preocupados por adquirir una formación en el terreno de la dirección y gestión empresarial, sin desentender por ello sus actividades profesionales y de una forma sencilla al par que accesible a todos los niveles.

El programa por el que ha de regirse este curso es el siguiente:

“ORGANIZACION DE EMPRESAS” a cargo del profesor: don FRANCISCO HORTIELANO HERNANDEZ, profesor e Intendente Mercantil, profesor de la Escuela Superior de Comercio y de la Facultad de CC.PP.EE. y CC. de Madrid.

“PRODUCTIVIDAD” (Principios de organización del trabajo) por el profesor: don JOSE CARLOS-ROCA ROVIRA y don LUIS TORRES MARQUEZ, Ingenieros industriales de la Oficina Sindical de Productividad.

“ESTUDIO DE MARCADOS” por el profesor: don ROMAN AYALA MARTOS, profesor mercantil, jefe de ventas de la Sociedad S. A. P.

“DETERMINACION DE COSTES Y ANALISIS DE PRECIOS” a cargo de don CRISTOBAL TOBAL MONTOJO, profesor mercantil, censor jurado de cuentas y auditor.

“TRIBUTACION” por don JUAN BARRIO DE FRUTOS, profesor e intendente mercantil y actuario, intendente al servicio de Hacienda Pública.

“MATEMATICAS COMERCIALES”, a cargo de don TOMAS DE ANDRES ALVAREZ, profesor mercantil y actuario, profesor de la Escuela Superior de Comercio de Madrid.

“CONTABILIDAD”, profesor don Armando Suárez Franck, intendente mercantil, interventor general del I. N. P.

“RELACIONES HUMANAS”, por don RAFAEL THOMAS MENDOZA, doctor en Medicina, profesor de la Escuela de Organización Industrial.

“LEGISLACION MERCANTIL”, Por el profesor, don MANUEL MARTINEZ COBOS, profesor e intendente mercantil, profesor de la

Escuela Superior de Comercio de Madrid.

“LEGISLACION LABORAL” a cargo de don JOAQUIN PEREZ-BOTIJA, licenciado en Ciencias Políticas y Económicas y Derecho, profesor de la Facultad de CC.PP.EE. CC., de Madrid; jefe del Departamento de Formación Empresarial.

Estas enseñanzas se iniciarán a partir de primero de noviembre. Los envíos de material pedagógico se efectuarán cada veinte días, hasta un total de nueve.

Un servicio de consultas permitirá resolver cuantas dudas se les presenten a los cursillistas, que serán evacuadas por los profesores respectivos y en relación con los temas tratados. A lo largo del Curso se realizarán diferentes ejercicios ponderativos y pruebas demostrativas de aprovechamiento.

Podrán inscribirse en el mismo todos los encuadrados en la Organización Sindical, no requiriéndose títulos especiales. Al finalizar se expedirán los correspondientes diplomas a cuantos lo sigan con el normal aprovechamiento.

Para inscripciones y cualquier otra información que deseen aquellas empresas a quienes pudieran interesar estos cursos, pueden dirigirse a la Vicesecretaría Provincial de Ordenación Económica de la planta cuarta de la C. N. S.



Resultados de primera y segunda División

PRIMERA DIVISION

Coruña, 1; Barcelona, 2.
Levante, 0; Zaragoza, 1.
At. Bilbao, 3; Valencia, 2.
Sevilla, 1; Oviedo, 0.
R. Madrid, 6; Córdoba, 1.
Las Palmas, 2; At. Madrid, 3.
Español, 1; Elche, 0.
Murcia, 1; Betis, 1.

Clasificación

Zaragoza, 6; Real Madrid, 6; Atlético de Madrid, 6; At. de Bilbao, 4; Córdoba, 4; Sevilla, 4; Betis, 3; R. Oviedo, 3; Valencia, 3; Barcelona, 2; Las Palmas, 2; Murcia, 2; Español, 2; Levante, 1; Elche, 0; Coruña, 0.

SEGUNDA DIVISION

Otros resultados

Grupo primero

Europa, 3; Santander, 3.
Langreo, 0; Pontevedra, 1.
Ceita, 1; Indauchu, 1.
Gijón, 1; Badalona, 1.
Orense, 2; R. Unión, 0.
R. Sociedad, 5; Hospitalet, 4.
Burgos, 3; Baracaldo, 0.
Sabadell, 0; Osasuna, 1.

A. Madrigal Neila

CIRUGIA ORTOPEDICA
TRAUMATOLOGIA

Avenida de José Antonio, 13.
Consulta de 1 a 3. Teléfono, 2405
C. S. 326.

Grupo segundo

Cádiz, 1; Málaga, 0.
At. Ceuta, 0; Mestalla, 1.
Onteniente, 3; Melilla, 1.
Valladolid, 5; C. Sotelo, 0.
Huelva, 4; Mallorca, 2.
Constancia, 1; Tenerife, 1.
Hércules, 5; Algeciras, 1.
Granada, 2; Abarán, 2.



LA QUINIELA

1.ª y 2.ª DIVISION

| | |
|-----------------------------|---|
| 1 Coruña - Barcelona... | 2 |
| 2 Levante - Zaragoza... | 2 |
| 3 At. Bilbao - Valencia... | 1 |
| 4 L. Palmas-At. Madrid... | 2 |
| 5 Español - Elche... | 1 |
| 6 Murcia - Betis... | x |
| 7 U. P. Langreo - Ptdra... | 2 |
| 8 Ceita - Indauchu... | x |
| 9 Orense - R. Unión... | 1 |
| 10 Burgos - Baracaldo... | 1 |
| 11 Sabadell - Osasuna... | 2 |
| 12 Cádiz - Málaga... | 1 |
| 13 Huelva - Mallorca... | 1 |
| 14 Constancia - Tenerife... | x |

RESERVAS

| | |
|---------------------------|--|
| 1 Gijón - Badalona... | |
| 2 At. Ceuta - Mestalla... | |

¡La calvicie es vencida!

LA CASPA, GRASA, CANAS Y CAIDA del CABELLO DESAPARECIDA

Para remediarlo explique su caso al Laboratorio Americano RYDUMERY. Apartado n.º 14.548. MADRID

Allá películas

Título, “Juana Gallo”; calificación, 3, mayores de 18 años; censura del Estado, autorizada para mayores de 18 años; producción, mexicana, Producciones Zacarías, S.A.; distribución, Peli-Mex; género, dramático, pantalla normal, eastman-color; director, Miguel Zacarías; intérpretes, María Félix, Jorge Mistral, Luis Aguilar; fecha estreno, 7-9-64, Cine Madrid, Madrid; minutos, 102.

Síntesis.—Sobre un personaje célebre en la historia de las revoluciones de México, se ha construido este argumento en el que se recoge el espíritu combativo de aquella mujer cuya colaboración con su pequeño ejército disciplinado resultó a veces decisiva en el curso de los acontecimientos. Se pretende desde el primer momento adentrarse en el espíritu de esta guerrillera, mostrando el ambiente de una época que marcó su carácter. El tema se centra en tres personajes. Su valor radica en el movimiento de la cámara, que en cada secuencia recoge escenas perfectamente bien estudiadas y encuadradas, en las que la ambientación y la fotografía son magníficas. Dirigida con maestría y bien interpretada. El colorido es de gran calidad.

Se presentan escenas violentas propias de las luchas sangrientas de una revolución, a las que se ha dado un gran realismo. Algunas frases inconvenientes y ligeros defectos formales.

Se alquila casa

amueblada temporada invierno. Gran Capitán, 2, tienda.

Aprenda a conducir en Auto-Escuela Velasco

que le garantiza una rápida y eficiente enseñanza

Plaza Teniente Arévalo, 3 - Avila - Tel. 1321

LA IMPRENTA DE EL DIARIO DE AVILA

Realiza toda clase de trabajos comerciales

PLAZA DE SANTA TERESA, 12

(Edificio de la Caja Central de Ahorros y Préstamos)

Firestone



—¿Por qué me preguntas si dicen algo de Di Stéfano.

NEUMATICOS
RECAMBIOS

Concesionario:



García & San Frutos, S. L. - Avda. José Antonio, 22

Kaleidoscopio

BARQUITO VELERO

A Jorgito, que es un niño un poco difícil, le dice su mamá:

—Mira, Jorgito; te traigo un precioso regalo.

—¿Qué es?

—Un barquito velero.

—¡Un barquito velero! ¡Otro truco para que me meta en la bañera!

LIQUIDACION

Está formada desde antes de las siete de la mañana la cola para una liquidación que despierta mucho interés.

A las nueve se presenta un hombrecito que se dirige sin vacilar a la puerta del establecimiento.

—¡A la cola! ¡A la cola! —dicen grandes voces, y el hombrecito es empujado a rastras hacia el final.

Como intentaba volver a la cabeza, intervienen los guardias:

—¡Colóquese usted en la fila, señor! Están primero estas personas que llevan dos horas aguardando.

—Muy bien; pues... ¡que abran ellas!

VENDO

arriendo molino y ribera. Verlo y tratar en Fuente Santa Cruz (Segovia).

Isidoro Heras Díaz

Medicina Interna.

Electrocardiografía.

Rayos X y Endoscopias.

Consulta de 12 a 2.

Calle Martín Carramolino, 10, bajo derecha. Telf. 1644.

C. S. 323

Informe de la Comisión Warren

(Viene de primera página).

siones contenidas en el informe de la Comisión es el siguiente:

1. Los disparos que dieron muerte al presidente Kennedy e hirieron al gobernador de Tejas, John B. Connally, fueron hechos desde una ventana del sexto piso en la esquina sudeste del edificio dedicado a almacén de libros de la escuela de Tejas.

2. Las pruebas en su conjunto indican que se dispararon tres tiros. Uno de ellos se perdió, pero la Comisión no está segura de cuál de ellos fue.

3. Existen «informes periciales muy convincentes» de que la bala que atravesó el cuello del presidente también hirió al gobernador Connally. Esta fue la primera bala que hirió al presidente.

4. Los tiros que causaron la muerte del presidente Kennedy e hirieron al gobernador Connally fueron disparados por Lee Harvey Oswald.

5. Oswald dio muerte al guardia del Cuerpo de Policía de Dallas J. D. Tippit aproximadamente a los cuarenta y cinco minutos del asesinato del presidente.

6. Dentro de los ochenta minutos siguientes al magnicidio y treinta y cinco minutos después de la muerte de Tippit, Oswald opuso resistencia en un cinematógrafo de Dallas cuando se trató de detenerle y trató de disparar contra otro guardia del cuerpo de Policía de Dallas.

7. Oswald no fue sometido a violencia física por la Policía, aunque fue necesario emplear la fuerza para detenerle. Sufrió molestias debido al libre acceso que se les permitió a los periodistas a la zona por la que tuvo que pasar al ser trasladado desde su celda a otros lugares del edificio. Las muchas manifestaciones de la Policía, «algunas de ellas erróneas», después de la detención de Oswald hubieran supuesto «graves dificultades» para que su juicio fuera equitativo.

8. Jack Ruby dio muerte a Lee Harvey Oswald. No existen indicios de que fuera ayudado por ninguna autoridad. La Policía de Dallas no actuó debidamente al tratar de trasladar a Oswald a la cárcel del condado «de manera plenamente pública».

9. La Comisión no descubrió indicios de que ni Lee Harvey Oswald ni Jack Ruby estuvieran complicados en ninguna confabulación, ni norteamericana ni extranjera, para asesinar al presidente Kennedy. Otrosí: la Comisión «no halló pruebas de que Oswald estuviese empleado o fuese persuadido o animado por ningún gobierno extranjero», dice el informe.

10. A lo largo de todas sus investigaciones, la Comisión no encontró indicios de conspiración, subversión o deslealtad al Gobierno de los Estados Unidos por parte de ninguna persona perteneciente al personal federal, estatal o municipal.

11. Oswald actuó solo. En cuanto a sus motivos, el informe no los dilucida definitivamente, pero cita varios factores, tales como su antagonismo a toda clase de autoridad, su anhelo de pa-

sar a la historia, su capacidad para la violencia y su animadversión expresada contra los Estados Unidos.

12. Es necesaria la mejora de las medidas de protección del presidente.

La Comisión «ha llevado a cabo sus propias investigaciones y todos los organismos del Gobierno han cumplido plenamente su deber de colaborar con la Comisión durante sus investigaciones», dice el informe. «Estas conclusiones —continúa el informe— representan la opinión razonable de todos los miembros de la Comisión y se ofrecen después de una investigación que ha convencido a la misma de que ha establecido la verdad acerca del asesinato del presidente Kennedy hasta donde una investigación demorada y completa hace esto posible.»

El informe incluye un breve relato de los hechos, desde la llegada en avión del presidente Kennedy, de su esposa y de su séquito, al aeropuerto de Love Field, en Dallas, el 22 de noviembre, hasta el asesinato de Oswald a tiros por Jack Ruby dos días después. Siguen a esto las principales conclusiones de la Comisión y unas recomendaciones para mejorar las disposiciones para la seguridad del presidente.

Cursillo sobre maquinaria agrícola

El Centro Comarcal del Servicio de Extensión Agraria de Arévalo, ha convocado un curso intensivo de formación profesional sobre maquinaria agrícola, para atender a la adecuada formación de los obreros agrarios parados subempleo o incluidos en movimientos migratorios tanto interiores como exteriores. Este curso, que será subvencionado por los fondos del Patronato Nacional de Protección al Trabajo, se celebrará en la agencia de dicho Centro Comarcal desde el día 17 de noviembre al 6 de diciembre.

Para participar en este curso existen una serie de condiciones de las que quienes deseen participar en el mismo podrán informarse en el Servicio de Extensión Agraria, y es necesario presentar una instancia que será facilitada en el mismo lugar, así como la siguiente documentación: Documento Nacional de Identidad, informe de la Oficina de Colocación sobre la competencia del solicitante, certificado de buena conducta expedido por la Alcaldía o la Guardia Civil de su localidad y documento que acredite que el paro en que se encuentra es involuntario. Las instancias podrán ser presentadas antes del día 17 de octubre.

En pocas líneas

Información Regional

CACERES.—Se ha reunido el pleno de la Excelentísima Diputación Provincial, bajo la presidencia del señor Palomino Mejías.

Aprobada el acta de la sesión anterior, se pasó a la lectura de comunicaciones, resolviéndose diversas de trámite y destacando una, por la que se indica que en el «Boletín Oficial» del 22 de septiembre se publica Orden creando escuelas nacionales de enseñanza primaria en régimen de agrupación y tres de ellas en Cáceres; con este motivo, el presidente dio cuenta de la creación del Consejo de Enseñanza y el acuerdo de crear tres plazas para maestros. También se indicó, por parte de la presidencia, que habrá un director, así como de la atención de los niños del Colegio de San Francisco, en la actualidad, y régimen que piensa implantar en cuanto a ellos, con la creación de una especie de Colegio Menor en seminternado, que los albergue hasta la edad de 21 años.

Así mismo se acordó solicitar la concesión de la Cruz de la Orden Civil de Beneficencia para las monjas de establecimientos benéficos de Cáceres, sor Engracia González Arroyo y sor Genara Rodríguez García, de Plasencia.

BURGOS.—Patrocinado por la Gerencia del Polo de Promoción y con la colaboración de diversos organismos y entidades, la Comisión nacional de Productividad se está desarrollando en esta ciudad un tercer ciclo de Conferen-

cias. La primera de ellas, a cargo de don Angel Carrallo, ingeniero industrial, jefe del Departamento de Organización Económica de T. E. A., versó sobre el tema: «Diagnóstico de la empresa y su aplicación para el desarrollo».

El contenido del tema, interesantísimo en toda su extensión. Fue expuesto y completado con la proyección de diapositivas.

PALENCIA.—Para gestionar diversos asuntos relacionados con los intereses provinciales, se encuentra en Madrid el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Francisco Queipo de Llano.

Durante su ausencia se ha hecho cargo del Gobierno el secretario general, don José Luis García Herce y de la Jefatura del Movimiento, el subjefe provincial don Martín Martínez Mediavilla.

Panorama Español

—Según declaraciones del director general de Enseñanza Media, para el próximo año de 1965 habrá 127.000 nuevos puestos de enseñanza Media Oficial.

—Cien firmas comerciales participan en el IV Salón Informativo de Material de Oficina que ha sido recientemente inaugura-

Nacional

ESPAÑA Y FRANCIA (o, Francia y España) que, para el caso es lo mismo —también aquí cabe aquello de «tanto monta...»— se encuentran en un momento muy favorable para llevar a cabo con suficientes probabilidades de éxito, la producción conjunta de energía nuclear, dentro de las excelentes relaciones que vienen manteniéndose entre ambos países, según se desprende de las palabras pronunciadas por el ministro francés de Ciencia, Energía Atómica e Investigación Espacial, Mr. Gaston Palewski, a su llegada esta mañana al aeropuerto transoceánico madrileño de Barajas, acompañado por un séquito compuesto por directores generales y alto personal de su Departamento.

EL RECIBIMIENTO que allí se le ha dispensado, por el ministro español de Industria, señor López Bravo, acompañado por altas personalidades de su Departamento y ministro encargado de Negocios de la Embajada francesa, en representación del embajador, ha sido sumamente cordial, signo que luego había de presidir la amplia entrevista mantenida entre ambos ministros, con asistencia de las personalidades ya referidas.

CIERTAMENTE que, de acuerdo con lo manifestado por el ilustre huésped del vecino país, en las declaraciones formuladas inmediatamente después de haber

sido saludado por el señor López Bravo y demás personalidades que acudieron a recibirle, y en las que expresó su satisfacción por hallarse de nuevo en España, cuyo viaje responde a la invitación que, a tal efecto, le fue hecha por el ministro español, con motivo de su última visita a París, nuestros dos países pueden hacer mucho dentro de la línea de cooperación que se han propuesto llevar a cabo, mediante el intercambio de profesores y técnicos para las instalaciones de centros de producción nuclear.

AL PARECER, LAS CONDICIONES actualmente existentes son inmejorables; óptimas para la leal cooperación conjunta, beneficiosa para ambas partes, máxime considerando las excelentes y favorables circunstancias geográficas que caracterizan a las naciones española y francesa, donde la producción de uranio es altamente notable. Sin duda alguna que son problemas éstos de considerable importancia y trascendencia para nuestro futuro industrial, que habrán de ser convenientemente estudiados y abordados a fin de decidir lo más conveniente.

POR DE PRONTO la jornada del citado ministro francés en Madrid ha sido ya harto nutrida por la actividad desplegada nada más llegar. Además de su entrevista con el ministro de Industria, en el despacho oficial del señor López Bravo, ha marchado también a visitar al ministro de Educación Nacional, señor Lora Tamayo, con quien ha mantenido una interesante conversación. Y esta tarde recorrerá también las instalaciones del Instituto madrileño del Hierro y el Cemento, Instituto de Industria, Instituto de Investigaciones Científicas y otras realizaciones.

PERO, SOBRE TODO, esta mañana, en el palacio de El Pardo, Su Excelencia el Jefe del Estado ha recibido en audiencia al ministro francés de Investigación Científica y Asuntos Atómicos Espaciales, M. Gastón Palewski, que acudió acompañado por el ministro español de Industria y el ministro encargado de Negocios de la Embajada francesa en Madrid. La entrevista mantenida por el Caudillo con los citados ministros ha sido bastante extensa y muy cordial. Prueba, una vez más, de la importancia que cabe conceder al viaje que, en la presente ocasión lleva a cabo a Madrid Mr. Gastón Palewski, cuya misión se encuentra incluida en el cuadro de ese común esfuerzo que, en el campo económico, comercial, industrial y cultural, vienen llevando a cabo nuestros dos países fronterizos y que, cada vez más, intentan hacer altamente positivo y eficaz, como ya antes decimos.

VEGA-INCLAN.

Panorama Extranjero

—Los científicos norteamericanos tienen el proyecto de realizar el lunes un lanzamiento de prueba como preparación de dos lanzamientos que se realizarán a Marte en la primera semana de noviembre. El doble lanzamiento, destinado a sacar 40 fotografías, que serán enviadas por televisión a la Tierra.

—Los Estados Unidos se proponen hacer estallar una bomba nuclear de pequeño tamaño a unos quinientos metros bajo la tierra, lo que producirá algún temblor de tierra, mucho ruido y alguna que otra casa abandonada previamente —destruida.

GABINETE ORTOPEDICO HERROT

Toda clase de aparatos ortopédicos

Venta exclusiva con receta médica

C. C. S.-7

VISITA EN AVILA, el día 2 de Octubre en el Consultorio del Doctor Valeriano Martín Coll, calle Esteban Domingo, 4, de 10 a 1 de la mañana. Gabinete Ortopédico Herrot, Glorieta Luca de Tena, 1. MADRID

Cuchillería FIDALGO

Vaciado
Limpieza
Reparaciones
Engrases

Repuestos
y VENTA
de Máquinas de afeitar eléctricas
GARANTIA ABSOLUTA
AVILA Y PEÑARANDA